

成疫·我们在行动·有爱

勤通风 戴口罩 多洗手 勤消毒

伊利为赛罕区捐赠100万抗疫物资

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英)为了给呼和浩特市旗县区的居民、医护人员、公安干警等一线抗疫人员提供营养支持,在市委、市政府以及市财政局的统筹协调下,3月2日,伊利为呼和浩特市赛罕区捐赠50万元和价

值50万元的产品,后续分发至防疫重点单位及小区。这是继伊利为呼和浩特市武川县、清水河县捐赠之后在旗县区开展的又一次捐赠活动,下一步伊利将陆续开展走进社区和小区捐赠产品的行动,为广大居民提供营养支持,全

方位助力呼和浩特抗击新冠疫情。

2日10时,赛罕区新希望小区物业收到了伊利送来的酸奶产品,该小区近2400户居民都将领到伊利爱心产品。伊利酸奶事业部呼和浩特市城市经理尧苏图告

诉记者,伊利工作人员提前3天联系社区了解需求量,以保证配送品种多样且日期新鲜,第一时间给工厂下订单安排生产,此次给新希望小区的居民提供了畅轻、大果粒、老酸奶等5个品种的酸奶产品。



登记信息
摄影/北方新报正北方网记者
郝儒冰

战疫中的园林力量

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰)3月2日,记者从呼和浩特市园林建设服务中心了解到,该中心在本轮疫情发生第一时间,召集了90名党员干部、3辆运输车,奔赴疫情防控最前沿,在全国21个检测点位贡献力量。

面对首府疫情防控严峻复杂

的形势,市园林建设服务中心发挥所属各基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,组织所属10个基层党支部,90名党员干部,3辆运输车,第一时间奔赴疫情防控最前沿,协助21个检测点位,持续开展运送防疫物资、志愿服务工作。

农信系统捐款100万助力包头疫情防控

新报讯(北方新报正北方网记者 杨晓红)3月1日,内蒙古自治区农村信用社联合社、包头农村商业银行股份有限公司、包头市南郊农村信用联社股份有限公司向包头市红十字会捐赠100万元,用于包头市抗击新冠肺炎疫

情。

连日来,内蒙古自治区农村信用社联合社号召全系统各法人机构和广大干部员工,尽最大努力捐款捐物,为奋战在防疫一线的医护人员、公安干警、社区工作者及志愿者等提供防疫支持。

朝聚眼科捐款10万支持呼和浩特抗疫

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军)2月28日,朝聚(内蒙古)眼科医院有限公司向内蒙古自治区红十字会捐款10万元,支持呼和浩特地区疫情防控工作。

据了解,自2015年全区“光明行”社会公益活动和“一带一路·光明行”蒙古国行动开展以来,朝

聚(内蒙古)眼科医院在做好医疗服务保障的同时,积极承担社会责任,先后为此项公益事业捐赠350万元,为“光明行”社会公益活动数万余名白内障患者送去光明、带来希望,为促进中蒙两国友好合作、民心相通做出了积极贡献。

中国移动为和林县困难学生捐赠智能手机

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜)2月27日,中国移动和林分公司从和林县教育局了解到,全县有几十名家庭困难学生没有智能手机,无法在线上开

学时上网课。得知这一情况,中国移动和林分公司筹集价值6万余元的手机,于2月28日送到全县家庭困难无智能手机的学生家中,保证学生们于3月1日正常上网课。

固阳县兴顺西镇:抗疫一线党旗红!

自2月17日包头市出现首例新冠肺炎病例后,在固阳县兴顺西镇的防疫点,随处可见共产党员的身影,鲜红的党旗高高飘扬在抗疫一线。

2月16日凌晨,现任固阳县兴顺西镇党委委员的佟欣接到了母亲的信息:姥爷生命垂危。因工作繁忙,佟欣没能回去见姥爷最后一面,81公里的距离,却天人永隔,更遗憾的是没能陪伴伤痛的母亲。2月19日是安葬姥爷的日子,佟欣提前请好了假,却没能兑现,这张无法销假的假条始终留在她的抽屉里。作为一名党员,佟欣在忠孝两难的时刻,毅然选择了忠诚担当。

作为兴顺西镇唯一的一名女点长、临时党支部书记,在疫情出现的第一时间,佟欣毅然站在防控第一线,疫情防控每一项具体任务的落实都需要她精准掌握并组织实施。每个夜晚她的办公室都亮着灯,她说:“我只怕做得还不够细致。”

佟欣说:“能尽自己的绵薄之力,积极发动人民群众,筑牢共同抗击疫情的坚固防线,最大限度保护人民健康安全,我感到万分自豪和荣幸。”

“大娘,把身份证给我,我给您录信息。”“大爷,这几天疫情防控,咱们出来要把口罩戴好啊!”这些话,吕必成每天都要重复很多遍。

2021年10月下旬,吕必成受市委组织部选派到兴顺西镇挂职,

任兴顺西镇党委委员、副镇长。来这里的第二天,他就换下笔挺的西装,一身运动服融入了乡间田野的日常,人们都笑称这城里干部一夜之间就充满了乡土气息,他憨憨一笑:这样才舒服。从挂职第一天起,他就做足了常住的打算,开始没有分配包村任务,他就看谁忙跟谁下乡,短短数月,招商引资、一级公路征拆、信访矛盾化解、人居环境整治、巩固脱贫攻坚成效大摸排……桩桩件件大事都有他的身影,通宵达旦加班亦是常态。

疫情防控大考来临,他再一次冲锋在第一线,周五下班,还未接到镇里防控加班任务的他提前收拾好行李,连夜赶回单位,家人不理解,他说:“万一疫情严重,管控升级,我回不去咋办?村里的防控需要我,你们安心在家等我。”回到镇里,他向镇党委主动请缨,分担包村任务,一头扎在李四壕村,开始了忙碌又繁琐的防控工作。晚上回到宿舍脑子仍然不停歇,半夜灵感来了,整个一键调取健康码、微信人口统计表等提高效率的小程序,总能带给疲惫的干部们一些小惊喜。

办公室的小年轻们说起吕镇长也是赞不绝口:“吕镇长虽然是一名挂职干部,但他和我们一起连续作战,基本没有休息,工作兢兢业业,任劳任怨,作出了很大的贡献,我们要向他学习,为全镇防疫抗疫贡献自己的力量。”

文/赵晶晶